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Protokół Nr II/10 

  

Z II SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 14 grudnia 2010 r. o godz. 17
00

 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy Chybie   mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

2. Z-ca Wójta Gminy Chybie   dr Andrzej Bura  

3. Skarbnik                                     mgr Aleksandra Biała 

4. Radca Prawny                            mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, red. Gazety Lokalnej 

Nowa Formacja, Sołtysi. 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iż zgodnie z listą obecności                 

w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, /Radna Maria Pisarek przybędzie na sesję                     

z opóźnieniem/, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas przedstawił proponowany porządek obrad. 

Radny Janusz Dziedzic zgłosił propozycję zmiany porządku obrad polegającą na zamianie 

kolejności punktów 13 i 14. Obecny porządek obrad wyklucza Radną Joannę Rajba                

z możliwości kandydowania na stanowisko zastępcy przewodniczącego komisji. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie Rady proponowaną zmianę porządku obrad. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli propozycję zmiany porządku obrad. 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad po zmianach. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Złożenie ślubowania przez Radną. 

4. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy Chybie.  

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między 

kolejnymi sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

10. Wręczenie Wójtowi-elektowi zaświadczenia o wyborze. 

11. Złożenie ślubowania przez Wójta. 

12. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzupełnienia składu osobowego 

stałych komisji Rady Gminy Chybie. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru zastępców 

przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Chybie. 

15. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  
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3. Złożenie ślubowania przez Radną. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Władysław Chrapek wręczył Pani Joannie 

Rajba zaświadczenia o wyborze na Radnego Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał tekst ślubowania. 

Radna Joanna Rajba wypowiadając słowo „ślubuję” złożyła ślubowanie. 

 

4. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy Chybie.  

Protokół przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

5.  Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji – załącznik nr 3. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

W okresie między sesjami odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Mirosław Janusz poinformował, że na posiedzeniu        

w dniu 10 grudnia br. dokonano wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, 

którym został Radny Janusz Waleczek. Komisja przyjęła plan pracy na 2011 r. 

Przeprowadzono również wstępną analizę skargi na Wójta. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Radny powiatowy Pan Janusz Żydek złożył gratulacje Pani Wójt oraz Radnym.  Zadeklarował 

chęć współpracy. 

Do gratulacji przyłączył się Pan Edward Dudkowiak, który ponownie został wybrany do Rady 

Powiatu. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas podziękował za złożone gratulacje i wyrażoną chęć   

współpracy. Złożył Radnym powiatowym gratulacje. Pogratulował Radnemu Januszowi 

Żydkowi funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w Radzie Powiatu. 

    

9. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Władysław Chrapek przedstawił 

informację o przebiegu wyborów Wójta Gminy Chybie – załącznik nr 4. 

 

10. Wręczenie Wójtowi-elektowi zaświadczenia o wyborze. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Władysław Chrapek wręczył Pani mgr 

Elżbiecie Dubiańskiej – Przemyk zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Chybie.  

 

11. Złożenie ślubowania przez Wójta. 

Wójt Gminy mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk złożyła ślubowanie. Treść ślubowania 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Gratulacje i kwiaty złożył Pani Wójt Dyrektor SP nr 2 w Chybiu Marek Kicka w imieniu 

pracowników oświaty z Gminy Chybie  

Z-ca Wójta Gminy Chybie Andrzej Bura złożył gratulacje i życzenia w imieniu 

współpracowników. 
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Z-ca Wójta zwrócił się do wszystkich obecnych na Sali z życzeniami dobrej współpracy         

w nowej kadencji. 

Przewodniczący RG w imieniu swoim i wszystkich Radnych złożył Pani Wójt gratulacje. 

Pani Wójt podziękowała za złożone gratulacje i życzenia.  

„Zrobię wszystko żeby spełnić oczekiwania Państwa i mieszkańców naszej Gminy” – 

powiedziała Pani Wójt.  

Następnie złożyła gratulacje wszystkim obecnych Radnych z okazji uzyskanego sukcesu 

wyborczego. Wyraziła nadzieję, że współpraca będzie się układała bez problemów. Aby to 

było możliwe musi odbywać się bez kłótni i w spokoju. Ze swej strony deklaruję, że dołożę 

wszelkich starań, aby ta współpraca układała się jak najlepiej. 

 Wójt złożyła również gratulacje radnym powiatowym 

O godzinie 17
35

 na Sesję przybyła Radna Maria Pisarek. 

 

12. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

 Radna Helena Bałtowska powiedziała, że bardzo się cieszy, iż została uwzględniona 

Jej interpelacja złożona w poprzedniej kadencji dotyczącą przeprojektowania średnicy 

rur na rowie przy ul. Wyzwolenia.  

Radna pytała: 

1. Na jakim etapie jest sprawa przeprojektowania. 

2. Jakie są koszty wykonanie przeprojektowania. 

 Radny Sebastian Strządała pytał, kiedy zostanie uruchomione oświetlenie na ulicy 

Karola Miarki – załącznik nr 6. 

 Przewodniczący RG prosił o udzielenie informacji na temat planowanego 

uruchomienia szybkiej kolei oraz o ustosunkowanie się do listu mieszkańca Chybia, 

który ukazał się w Nowej Formacji i dotyczył likwidacji terenu zabezpieczonego pod 

obwodnicę Chybia oraz udzielenia wyjaśnień w sprawie planowanego rozwiązania 

problemu komunikacji, w świetle planowanej szybkiej kolei.  

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzupełnienia składu osobowego stałych 

komisji Rady Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG przypomniał, że na I Sesji RG przyjęto skład osobowy Komisji Rady. 

Pozostały miejsca w Komisji Prawa i Komisji Środowiska z zamiarem zaproponowania 

członkostwa w tych komisjach Radnej Joannie Rajba, która był nieobecna na sesji. Pani 

Joanna w dniu dzisiejszym złożyła ślubowanie i może zostać członkiem Komisji. 

Radna Joanna Rajba wyraziła zgodę na członkostwo w Komisji Prawa i Środowiska. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/8/10 w sprawie uzupełnienia składu osobowego stałych komisji Rady Gminy 

Chybie – załącznik nr 7. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru zastępców przewodniczących 

stałych komisji Rady Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG prosił o zgłaszanie przez członków poszczególnych komisji kandydatów 

na zastępców przewodniczących komisji. 

Przypomniał, że Komisja Rewizyjna wybrała na Zastępcę Radnego Janusza Waleczka. 

Radna Maria Pisarek zgłosiła kandydaturę Radnej Heleny Bełtowskiej na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Gospodarki 

Przestrzennej, Komunalnej i Mieszkaniowej. 

Radna wyraziła zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 
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Radny Rafał Zieliński zgłosił kandydaturę Radnego Antoniego Kopiec na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Przestrzegania Prawa, Spraw Socjalnych i Ochrony Zdrowia. 

Radny wyraził zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Radna Helena Bełtowska zgłosiła kandydaturę Radnego Leszka Josek na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

Radny wyraził zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Radny Sebastian Strządała zgłosił kandydaturę Radnej Joanny Rajba na Zastępcę 

Przewodniczącego Komisji Środowiska, Rolnictwa, Gospodarki Wodnej i Leśnej 

Radna wyraziła zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Do zgłoszonych kandydatur nie wniesiono zastrzeżeń. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/9/10 w sprawie wyboru zastępców przewodniczących stałych komisji Rady Gminy 

Chybie – załącznik nr 8. 

 

15. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Z-ca Wójta Andrzej Bura odpowiadał na złożone interpelacje. 

Zapytania Radnej Heleny Bełtowskiej. 

Ad. 1. Przeprojektowanie dokumentacji nie wiązało się z kosztami. Uzgodniliśmy                      

z projektantem, że zmiany zostaną wprowadzone jako zmiany nieistotne i to zostało zrobione 

bez ponoszenia kosztów. Te zmiany zostały również uwzględnione w przetargu. Wpłynęło    

19  ofert na wykonanie tych robót. 

Kierownik RRG Jerzy Hawełka poinformował, że koszt tego zadania wyniesie około 234 000 

zł. Przetarg wygrała firma z Rybnika Przedsiębiorstwo Robót Drogowych. Podpisanie umowy 

nastąpi 20 grudnia br. Termin wykonania zadania do 30 kwietnia 2011 r. 

Zapytanie Radnego Sebastiana Strządały. 

Z-ca Wójta poinformował, że zgodnie z tym, co już było przekazywane na wcześniejszych 

sesjach czas uruchomienia oświetlenia wynosi około 6 tygodni od dokonania odbioru. 

Zapytania Radnego Mirosława Wardas. 

Z-ca Wójta poinformował, że do Urzędu nie wpłynęły nowe informacje w sprawie 

planowanej modernizacji linii kolejowej. Wystosowaliśmy do PKP pismo z sugestią, aby 

utrzymać wszystkie istniejące przejazdy kolejowe. Dotychczas nie otrzymaliśmy odpowiedzi. 

Przewodniczący RG przypomniał, że Rada Gminy poprzedniej kadencji podjęła 

uchwałę intencyjną, która została przesłana do Gmin usytuowanych na trasie linii kolejowej 

planowanej do modernizacji. Gmina Zebrzydowice, Pszczyna, Sosnowiec odpowiedziały na 

ten apel.  Proszę o nawiązanie kontaktu z tymi Gminami w celu współdziałania w omawianej 

sprawie. Razem mamy większe możliwości.  

W sprawie likwidacji w studium rezerwy pod obwodnicę Z-ca Wójta odpowiedział, że          

w przyjętym prze RG studium nie ma rezerwy terenu pod obwodnicę. 

Przewodniczący prosił o przygotowanie dla Radnych informacji w tej sprawie                         

i udokumentowanie tego, co wcześniej przekazywano Radnym, że w terenach 

zarezerwowanych pod obwodnicę powstały nowe budynki. 

 

16. Wolne wnioski i informacje. 

 Przewodniczący RG: 
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 przedstawił informację w sprawie planowanej likwidacji sieci placówek pocztowych – 

załącznik nr 9. Zwrócił się do Pani Wójt o zasięgnięcie informacji, jakie są plany      w 

stosunku do placówki znajdującej się w Chybiu. 

 przedstawił zaproszenie na spotkanie opłatkowe samorządowców. 

  przypomniała o konieczności złożenia przez Radnych oświadczeń majątkowych. 

 poinformował, że na wniosek Urzędu Gminy zaistniała konieczność zwołania            

w miesiącu grudniu jeszcze jednej Sesji. Jest potrzeba wprowadzenia zmian               

w uchwale budżetowej na 2010 r. zatwierdzenie taryfy Wodociągów Ziemi 

Cieszyńskiej oraz uchwalenie środków niewygasających. Sesja odbędzie się w dniu    

30 grudnia br. o godz. 17
00

.  Z uwagi na krótki termin konieczne jest połączenie 

posiedzeń Komisji. Proponuję zwołanie posiedzenia połączonego Komisji Budżetu      

i Środowiska w dniu 28 grudnia, a posiedzenie połączone Komisji Oświaty i Prawa w 

dniu 29 grudnia. 

 Radna Helena Bełtowska zwróciła się z prośbą do Urzędu jak również do Sołtysów          

o  zwrócenie uwagi, aby przy odśnieżaniu ulic nie zasypywać wjazdu na ulice, które się 

przecinają. 

 Radny Leszek Josek pytał czy w oświadczeniu majątkowym należy wpisać składniki 

majątku użytkowane na zasadzie leasingu. 

Radca Prawny odpowiedział, że leasing nie wchodzi w skład majątku. Jest to korzystanie           

z „cudzej” własności. Radca Prawny poinformował również, że należy przyjąć                        

w oświadczeniu stan majątkowy na dzień 30 listopada tj. dzień złożenia przez Radnych 

Gminy Chybie ślubowania. 

 Przewodniczący RG poinformował, że dla Radnych z ubiegłej kadencji, którzy zostali 

ponownie wybrani zostaną przygotowane informacje o dochodach z tytułu otrzymanych 

diet. Przypomniał, że na kopii oświadczenia majątkowego należy złożyć oryginalny 

podpis.  

 Radny Antoni Kopiec w imieniu mieszkańców Mnicha złożył podziękowania Pani Wójt    

i Radnym poprzedniej kadencji, za doprowadzenie do remontu i otwarcia kładki nad 

torami. 

Przewodniczący RG odpowiedział, że w imieniu radnych poprzedniej kadencji dziękuje tym 

mieszkańcom, którzy się tym problemem zainteresowali i doprowadzili do tego, że kładka 

funkcjonuje. 

 

17. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG o godz. 18
10

 zakończył II Sesję RG. 

 

 

 

Protokołowała 

B. Kurcius 


